
KOMFORT-RAHMEN

nature



Fit sein ist alles! Fitness beweist sich im Alltag 
durch Leistungsfähigkeit und ganzheitliches Wohl-
befinden. Fitness heißt auch, Stress-Situationen 
zu meistern und körperliche Grenzen zu erweitern. 
Aktive Menschen sorgen für die Fitness am Tag 
auch durch ein Optimum an gesundem Schlaf. Für 
sie ist Schlaf deshalb keine verlorene Zeit sondern 
zählt zur Fitnessquelle Nr. 1. 
Hierzu gehört neben der optimalen Matratze unbe-
dingt die darauf abgestimmte Unterfederung. Unter 
diesen Gesichtspunkten hat dormabell das Bett-
system active nature entwickelt – für körperlich 
aktive Menschen, die ihre Lebensqualität auf lange 
Sicht erhalten wollen.
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1. flexible, hochelastische Kappen 

2. Schulterleisten einzeln regulierbar

3. spürbare Mittelzonenverstellung

4. integrierte Oberschenkel-/Knieanhebung



D O R M A B E L L  A C T I V E  N AT U R E – 

D E R  F L E X I B L E  K O M F O R T R A H M E N  I N  F L A C H B A U W E I S E .

dormabell active nature-Rahmen werden aus massiver 
Buche gefertigt, aus dem Holz heimischer Wälder, und 
mit natürlichem Leinöl behandelt. Die Federholzleisten 
aus hochwertigem Buchenholz lagern seitlich in fle-
xiblen, hochelastischen Kappen, die über einen großen 
Federweg verfügen. 
Die aktive, selektive Schulterzone bringt optimale Schulter-
entlastung und stützt den Nacken. Die individuell und sehr 
fein einstellbare Mittelzone im Bereich der Lordose und des 
Beckens ermöglicht unterschiedliche Anpassungen, so dass 
diese Zonen nach den jeweiligen Anforderungen gezielt unter-
stützt oder entlastet werden können. Die integrierte Ober-
schenkel-/Knieanhebung rundet Komfort und Ergonomie ab. 

Den dormabell active nature-Rahmen gibt es in 
verschiedenen Komfortausführungen und Größen, 
natürlich auch in Sondermaßen. Durch seine flache 
Bauweise ist der dormabell active nature-Rahmen 
insbesondere für Betten mit niedrigen Seitenteilen 
gut geeignet. Die Bauteile des Rahmens sind schad

stoffgeprüft und erfüllen alle Kriterien des eco-Umweltinsti-
tuts der Humanverträglichkeit.
active nature-Komfortrahmen und active nature-Matratze bil-
den ein optimal aufeinander abgestimmtes Bettsystem – für 
erholsamen und gesunden Schlaf als Ihre Fitnessquelle Nr. 1!



M O D E L L – V A R I A N T E N

Der active nature-Rahmen ist schadstoffgeprüft und 

erfüllt alle Kriterien des eco-Umweltinstituts der 

Humanverträglichkeit.

Nicht verstellbar.

 a c t i v e  N

Mit langem, verstellbarem Rückenteil und mehrstufiger Körperhoch-

lagerung, für entspanntes, kreislaufentlastendes Liegen.

 a c t i v e  R F

Motor-Komfortrahmen. Durch zwei oder drei Elektromotoren las-

sen sich stufenlos und unabhängig voneinander die vielfältigsten, 

ergonomischen Liege- und Sitzpositionen einstellen. Die patentierte 

Netzfreischaltung „Free Elec“ garantiert eine hundertprozentige 

Trennung der Strom führenden Teile vom Netz. Somit ist ein span-

nungsfreies Schlafen möglich.

 a c t i v e  M 3

Die Grundausstattung aller active nature-Rahmen ist identisch. 

Sie verfügen über einzeln regulierbare Schulterleisten und eine 

individuell einstellbare Mittelzone für die Unterstützung der Lenden-

wirbelsäule und des Beckens. Eine integrierte Oberschenkel-/Knie-

anpassung rundet den Komfort ab. Die active nature-Rahmen sind 

aus massiver Buche gefertigt und mit natürlichem Leinöl behandelt. 

Die Einlagehöhe beträgt ca. 8 cm.

Langes Rückenteil über Gasdruckfeder (ohne Motor) im Liegen/Sitzen 

in 4 Stufen einstellbar.

 a c t i v e  R  l i f t
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D I E  B E R AT U N G  V O N  U N S

Ihrer Gesundheit und Fitness zuliebe wünschen wir Ihnen einen 

erholsamen Schlaf und bieten dafür die besten Voraussetzungen.

Als Fachberater sagen wir Ihnen, welcher Matratzen-Kern die 

für Sie orthopädisch richtigen Voraussetzungen erfüllt. Für indi-

viduellen Liegekomfort bieten sich eine Fülle von Bezugs- und 

Polstermöglichkeiten an. Dazu passende Bettrahmen mit unter-

schiedlichen Verstellmöglichkeiten, auch mit Motor, sind der 

Garant für entspanntes Liegen und erholsamen Schlaf.

Wir erstellen für Sie Ihr individuelles Schlafsystem. Fragen Sie uns 

danach. Wenn Sie Interesse an unserem aktuellen Leistungsange-

bot haben und für Ihre Kaufentscheidung weitere Informationen 

wünschen, stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

dormabell für Sie im Internet: www.dormabell.de


